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La collezione Sporting Club celebra l’eleganza del 
golf, sport di precisione e stile. Ogni orologio fonde 
linee raffinate e dettagli sportivi, richiamando i 
green e l’atmosfera esclusiva dei club.
Materiali pregiati e design contemporaneo si 
incontrano in questo orologio pensato per chi ama 
distinguersi. Dalla clubhouse al fairway, questi 
orologi accompagnano ogni momento con classe 
e carattere.
Un invito a vivere il tempo con la stessa passione 
con cui si gioca una partita perfetta.

Collezione 







090019AA
€390,00

090019BB
€390,00

090019CC
€390,00

090019DD
€390,00

090019EE
€390,00

Ø 40 mm Ø 40 mm Ø 40 mm Ø 40 mm Ø 40 mm

Cassa diametro 40 mm., 
lunetta con disco in alluminio
Bracciale stile oyster con rivetti, chiusura sportiva
Vetro K1 box, impermeabilità 100 metri, fondo e corona a vite
Movimento Ronda Swiss Made 515-3 con datario a ore 3
Fondello e quadrante personalizzati con logo Sporting Club

Collezione 



Acapulco è una collezione storica di Lorenz, da 
sempre ispirata alla nota località messicana, 
famosa per essere frequentata dal jet set 
internazionale.
Acapulco è la collezione per chi ama la spiaggia 
glamour, il golf e la vita notturna. Una serie di 
orologi che non passa inosservata

Collezione 
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090017AA
€710,00

090017BB
€710,00

090017CC
€710,00

090017DD
€710,00

090017EE
€730,00

Ø 39 mm Ø 39 mm Ø 39 mm Ø 39 mm Ø 39 mm

Cassa in acciaio massiccio diametro 39 mm.
Lunetta zigrinata
Bracciale jubilée
Vetro zaffiro con lente, fondo e corona a vite
Impermeabilità 100 metri
Movimento automatico Sellita SW200 con datario a ore 3
Bracciale solido, chiusura solida con doppio pulsante

AUTOMATICO
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090018AA
€690,00

090018BB
€690,00

090018CC
€690,00

090018DD
€690,00

090018EE
€710,00

Ø 39 mm Ø 39 mm Ø 39 mm Ø 39 mm Ø 39 mm

Cassa in acciaio massiccio diametro 39 mm.
Lunetta liscia bombata
Bracciale tipo oyster
Vetro zaffiro con lente, fondo e corona a vite
Impermeabilità 100 metri
Movimento automatico Sellita SW200 con datario a ore 3
Bracciale solido, chiusura solida con doppio pulsante

AUTOMATICO



La collezione Hydro-Sub è fiore all’occhiello delle 
collezioni Lorenz per provenienza;
caratteristiche tecniche studiate appositamente 
per le immersioni. L’orologio automatico Swiss 
Made raggiunge una impermeabilità fino a 500 
metri ed è capace di combinare caratteristiche di 
sportività, robustezza e classicità che Lorenz ha 
sempre personalizzato con l’obiettivo di realizzare 
un prodotto unico.

Collezione 
HYDRO-SUB
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17 mm
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090012BB
€2.390,00

090012CC 
€2.390,00

090012AA
€2.390,00

Ø 43 mm Ø 43 mm Ø 43 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 43 mm
Lunetta girevole unidirezionale in ceramica solida con scala dei tempi di immersione 
e pallino in luminova a ore 12
Tre versioni di quadrante con fondo matt e contatori diamantati circolari; rehaut 
interno con scala tachimetrica; corona, pulsanti e fondo a vite; vetro zaffiro con lente.
Impermeabilità 300 metri, valvola per la fuoriuscita dell’elio a ore 9
Movimento cronografo automatico Valjoux 7750 con data a ore 3
Bracciale acciaio, tutto satinato, scalare 22-18 mm con viti; fibbia solida con sicurezza 
e allungatura per la muta; altezza cassa 17 mm, peso 200 gr.

HYDRO-SUB
CRONO
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090011SP
€1.290,00

Ø 43 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 43 mm.
Lunetta girevole in ceramica nera con numeri grigi, cassa satinata
Quadrante nero, Vetro zaffiro piatto con lente
Impermeabilità 500 metri, corona a vite e fondo a vite, valvola per la fuoriuscita
dell’elio
Movimento automatico Sellita SW200 Swiss Made, con disco calendario
personalizzato (base nera, numeri rossi), massa oscillante traforata nera, fondo
trasparente
Bracciale acciaio satinato, chiusura solida con sicurezza, allungatura per la muta
Altezza cassa 14 mm, peso 150 gr.

HYDRO-SUB
Special Edition
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Fondello 
trasparente 
con massa 
oscillante
ionizzata
nera

Placchetta nera 
HYDRO-SUB 
nel cofanetto 
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090011NN
€1.190,00

090011MM
€1.190,00

Ø 43 mm Ø 43 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 43 mm
Lunetta girevole unidirezionale in ceramica solida con scala dei tempi di immersione 
e pallino in luminova a ore 12
Tre versioni di quadrante con fondo matt e colorazione dregradé;  rehaut interno con 
scala dei secondi; corona e fondo a vite; vetro zaffiro con lente
Impermeabilità 500 metri, valvola per la fuoriuscita dell’elio a ore 9
Movimento automatico Sellita SW200 con data a ore 3
Bracciale acciaio, tutto satinato, scalare 22-18 mm con viti; fibbia solida con sicurezza 
e allungatura per la muta; altezza cassa 14 mm, peso 150 gr.

HYDRO-SUB
TRE SFERE
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090011BB
€1.190,00

090011CC 
€1.190,00

090011DD 
€1.190,00

090011AA
€1.190,00

Ø 43 mm Ø 43 mm Ø 43 mm Ø 43 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 43 mm
Lunetta girevole unidirezionale in ceramica solida con scala dei tempi di immersione 
e pallino in luminova a ore 12
Tre versioni di quadrante con fondo matt e colorazione dregradé;  rehaut interno con 
scala dei secondi; corona e fondo a vite; vetro zaffiro con lente
Impermeabilità 500 metri, valvola per la fuoriuscita dell’elio a ore 9
Movimento automatico Sellita SW200 con data a ore 3
Bracciale acciaio, tutto satinato, scalare 22-18 mm con viti; fibbia solida con sicurezza 
e allungatura per la muta; altezza cassa 14 mm, peso 150 gr.

HYDRO-SUB
TRE SFERE

090011GG
€1.190,00

Ø 43 mm
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090011FF
€1.290,00

090011EE
€1.290,00

Ø 43 mm Ø 43 mm

Bracciale acciaio bicolore dorato e rosé, scalare 22-18 mm con viti; 
fibbia solida con sicurezza e allungatura per la muta; 
altezza cassa 14 mm, peso 150 gr.

HYDRO-SUB
TRE SFERE
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Nuovo cofanetto speciale HYDRO-SUB in pelle che contiene 
secondo cinturino in gomma con disegno maglia milanese, 
fibbia déployante solida, lente e cacciavite. 
Placchetta HYDRO-SUB in alluminio all’interno del cofanetto.

HYDRO-SUB



Erede della collezione Montecarlo con finiture 
tutte nere degli anni ‘80, questo cronografo Swiss 
Made stile racing è caratterizzato da un quadrante 
a nido d’ape e dalla lunetta tachimetrica oltre 
che dai dettagli colorati. 

Collezione 



27



28

090013CC
€499,00

090013BB
€530,00

Ø 42 mmØ 42 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 42 mm.
Lunetta fissa con disco in alluminio nero e scala tachimetrica. Scritta “Tachymeter” colorata
Quadrante con fondo nero traforato a nido d’ape, stile “racing”
Scritte chronograph e Montecarlo sul quadrante
Vetro minerale K1 bombato
Impermeabilità 100 metri, corona a vite e fondo a vite personalizzato con motivo a nido d’ape
Movimento cronografo quarzo Swiss Made Ronda Z60
Bracciale acciaio lucido e satinato, chiusura solida con doppio pulsante
Altezza cassa 13 mm, peso 120 gr. (Acciaio) o 60 (pelle)
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Nuovo cofanetto speciale TYRE BOX a forma di pneumatico



Nuovo dress watch Swiss Made di Lorenz con 
cassa extra piatta, vetro zaffiro e quadrante con 
due zone con satinatura verticale (centro) e 
circolare (fascia degli index). Indici sfaccettati. 
Movimento due sfere con calendario ore 6.

Collezione 
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Cassa in acciaio 316L diametro 40 mm.
Quadrante con due zone con finiture diverse: circolare per quella esterna 
e spazzolata verticale per quella interna
Indici sfaccettati, minuteria applicata “a goccia”
Vetro zaffiro
Impermeabilità 50 metri, corona a pressione e fondo chiuso con 4 viti
Movimento al quarzo Ronda 714, due sfere e data a ore 6
Cinturino in pelle stampa coccodrillo realizzato in Italia
Altezza cassa 8 mm, peso 100 gr.

090016AA
€350,00

090016BB
€350,00

090016EE
€350,00

090016FF
€350,00

Ø 40 mm Ø 40 mm Ø 40 mm Ø 40 mm
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Cassa in acciaio 316L diametro 40 mm.
Quadrante con due zone con finiture diverse: circolare per quella esterna 
e spazzolata verticale per quella interna
Indici sfaccettati, minuteria applicata “a goccia”
Vetro zaffiro
Impermeabilità 50 metri, corona a pressione e fondo chiuso con 4 viti
Movimento al quarzo Ronda 714, due sfere e data a ore 6
Cinturino in pelle stampa coccodrillo realizzato in Italia
Altezza cassa 8 mm, peso 100 gr.

090016CC
€370,00

090016DD
€370,00

Ø 40 mm Ø 40 mm



La linea Swiss Made si arricchisce di nuovo speciale 
orologio nato per celebrare i 90 anni del marchio 
Lorenz.

Collezione 
90ESIMO
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Cassa 3 pezzi in acciaio 316L diametro 41 mm, fondo trasparente
Finitura lucida e satinata
2 versioni di quadrante con fondo smalto, bianco o nero. Indici e sfere dauphine 
Corona personalizzata a pressione con logo Lorenz
Vetro zaffiro piatto
Impermeabilità 50 metri
Movimento automatico Sellita SW279-1, due sfere, piccoli secondi, 
riserva di carica di 45 ore, datario a ore 3
Cinturino in coccodrillo made in Italy, fibbia déployante con doppio pulsante
Altezza cassa 13 mm, peso 170 gr.

90ESIMO

090014AA
€1.990,00

090014BB
€1.990,00

Ø 41 mm Ø 41 mm
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Di particolare pregio lo speciale cofanetto 
in legno laccato con angoli stondati, 
primo nella storia delle confezioni Lorenz.

90ESIMO



Erede della più famosa e celebrata famiglia di prodotti 
Lorenz, è una collezione con movimento a quarzo 
Ronda Swiss Made. 
Un classico della casa destinato a durare nel tempo.  

Collezione 
MONTENAPOLEONE
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Cassa acciaio 316L, water resistant 50 mt, fondo e corona a pressione
Movimento al quarzo Ronda 706.1 Swiss Made
Tre sfere, giorno della settimana e calendario, fasi lunari
Finitura lucida e satinata
Bracciale lucido-satinato con chiusura a scaletta
Vetro zaffiro
Quadrante elegante con indici, lancette a foglia 
Cofanetto speciale Swiss Made
Cinturino “fatto a mano” in coccodrillo naturale grigio opaco

MONTENAPOLEONE
MOON PHASE

Ø 40 mm

090009AA
€470,00

090009BB
€470,00

Ø 40 mm

090009CC
€470,00

Ø 40 mm

090009DD
€470,00

Ø 40 mm

090009EE
€470,00

Ø 40 mm
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Cassa acciaio 316L, water resistant 50 mt, fondo chiuso con 4 viti
Corona a pressione con protezione
Movimento quarzo Ronda 1062 Swiss Made con batteria long-life 6 anni
Due sfere
Finitura lucida e satinata
Bracciale lucido-satinato con chiusura butterfly con doppio pulsante
Vetro zaffiro
Quadrante classico con indici, lancette a gladio
Cofanetto speciale Swiss Made

MONTENAPOLEONE
LADY

090006AA 
€500,00

Ø 34 mm

090006LL 
€550,00

Ø 34 mm



Una linea di orologi sportivi Swiss Made con  
movimento al quarzo RONDA Z60. Un cronografo 
dai materiali resistenti destinato a durare nel 
tempo.  

Collezione 
CALIFORNIA
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Acciaio 316L
Movimento quarzo RONDA Z60 con data e giorno della settimana
Vetro K1 box bombato, lunetta in alluminio con scala tachimetrica
Indici appliques con Superluminova old radium
Fondello a vite, corona a pressione
Water resistant 100 mt
Bracciale in acciaio stile oyster, chiusura sportiva solida

CALIFORNIA

090003AA
€480,00

Ø 40 mm

090003CC
€480,00

Ø 40 mm
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Acciaio 316L
Movimento quarzo RONDA Z60 con data e giorno della settimana
Vetro K1 box bombato, lunetta in alluminio con scala tachimetrica
Indici appliques con Superluminova old radium
Fondello a vite, corona a pressione
Water resistant 100 mt
Bracciale in acciaio stile oyster, chiusura sportiva solida

CALIFORNIA

090003BY
€480,00

090003TY
€480,00

090003BO
€480,00

Ø 40 mm Ø 40 mm Ø 40 mm
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Cofanetto Swiss Made in legno con venature grigie e interno 
in floccato color crema. 
Logo Lorenz in rosso per caratterizzare l’origine svizzera di 
questi prodotti. Confezione per tutti i modelli svizzeri salvo 
indicazione specifica della collezione.

Collezione 
SWISS MADE



Orologi sportivi ispirati alle competizioni motoristiche.
Contatori, scale tachimetriche, cinturini speciali e 
finiture ionizzate arricchiscono questi prodotti 
dall’impronta racing.

Collezione
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030266AA
€299,00

030266BB
€299,00

030266CC
€299,00

030266DD
€299,00

Ø 42 mm Ø 42 mm Ø 42 mm Ø 42 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 42 mm, finitura IP Gun Metal,
Fondo a vite con logo del casco Granpremio
Corona a pressione e pulsante in alluminio colorato
Quadrante con fondo motivo “carbon”
Vetro minerale
Impermeabilità 100 metri
Movimento cronografo al quarzo Miyota OS20 datario a ore 4
Bracciale acciaio o cinturino sportivo in gomma con fibbia classica con ardiglione
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Pulsante in 
alluminio 
colorato

Fondello IP Gun 
logato Granpremio 
con inciso il casco
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030267AA
€289,00

030267BB
€289,00

030267CC
€289,00

030267DD
€289,00

Ø 42 mm Ø 42 mm Ø 42 mm Ø 42 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 42 mm, finitura IP Gun Metal,
Fondo a vite con logo del casco Granpremio
Corona a pressione e pulsante in alluminio colorato
Quadrante con fondo motivo “carbon”
Vetro minerale
Impermeabilità 100 metri
Movimento cronografo al quarzo Miyota OS20 datario a ore 4
Bracciale acciaio o cinturino sportivo in gomma con fibbia classica con ardiglione
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Cassa in acciaio 316L diametro 42 mm., finitura IP Gun
Bracciale in acciaio solido, finitura IP Gun
Doppio cinturino in gomma (rosso e nero) personalizzato
Vetro zaffiro piatto
Quadrante stile “fibra di carbonio” con indici a bastone luminescenti
Impermeabilità 10 atm, fondo e corona a vite
Fondello col disegno della Ferrari di Riccitelli e la numerazione 000/999
Movimento automatico Time Module NH35 tre sfere e calendario
Bracciale tutto satinato

030259GT
€399,00

Ø 42 mm
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Cassa in acciaio 316L diametro 42 mm., finitura IP Gun
Bracciale in acciaio solido, finitura IP Gun
Doppio cinturino in gomma (rosso e nero) personalizzato
Vetro zaffiro piatto
Quadrante stile “fibra di carbonio” con indici a bastone luminescenti
Impermeabilità 10 atm, fondo e corona a vite
Fondello col disegno della Ferrari di Riccitelli e la numerazione 000/999
Movimento automatico Time Module NH35 tre sfere e calendario
Bracciale tutto satinato

Cappellino in 
omaggio con 
ogni orologio

Nella box doppio cinturino in gomma

Edizione Limitata a 999 esemplari
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Speciale cofanetto, interno in velluto rosso che
contiene due cinturini in gomma e un cacciavite.
Sovrascatola di colore rosso.
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030251AA
€289,00

Ø 41 mm

030251BB
€289,00

Ø 41 mm

030251CC
€289,00

Ø 41 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 41 mm., 
fondo IP gun con logo del cerchione in rilievo Finitura IP gun metal, 
stile dei quadranti “vintage” 
3 versioni con cinturino maglia milanese e fibbia deployante, 
Vetro minerale
Movimento al quarzo Miyota OS21 due contatori (3-9) con data a ore 6 
Cofanetto Helmet Box M4 (casco)
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030251DD
€269,00

Ø 41 mm

030251EE
€269,00

Ø 41 mm

030251FF
€269,00

Ø 41 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 41 mm., 
fondo IP gun con logo del cerchione in rilievo Finitura IP gun metal, 
stile dei quadranti “vintage” 
3 versioni con cinturino in pelle Impermeabilità 100 metri
Vetro minerale
Movimento al quarzo Miyota OS21 due contatori (3-9) con data a ore 6 
Cinturino in pelle realizzato in Italia con finiture extra 
Cofanetto Helmet Box M4 (casco)
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Cofanetto speciale HELMET BOX che ricorda 
il casco degli sport motoristici. 
Nuova versione con visiera specchiata. 

Collezione



Orologi subacquei professionali ad alte prestazioni nati per 
soddisfare le esigenze degli appassionati più attenti. Il sogno di 
raggiungiere gli abissi più profondi e di scoprire la grandiosità 
dei fondali. E’ questo il motore che spinge a creare modelli 
dedicati al mondo dell’immersione. La gamma dei Diver 
include diverse collezioni quali Aquitania,  GMT, Full Titanium, 
Shark, Submarine, Supersub, Doppia Iniezione. 
Ultimo in collezione l’automatico Tako in quattro versioni e tre 
special edition.
Alla resistenza all’acqua in tutti i modelli si aggiunge il design 
che caratterizza tutti gli orologi Lorenz.

Collezione 
DIVER PROFESSIONAL
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030274AA
€299,00

Ø 42 mm

030274CC
€299,00

Ø 42 mm

030274EE
€299,00

Ø 42 mm

030274BB
€309,00

Ø 42 mm

030274DD
€339,00

Ø 42 mm

CRONO

Cassa in acciaio diametro 42 mm
Lunetta in ceramica solida con scala tachimetrica
Cinturino in gomma personalizzato con fibbia deployante
Vetro zaffiro
Movimento TM VK63 tricompax con data a ore 4, sweep seconds
Water resistant 30 atm
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Cassa in acciaio 316L diametro 42mm., 
Impermeabilità 300 metri vetro zaffiro con lente
Finitura ionizzata nera lucida e satinata
Quadrante in vero meteorite Muonionalusta
Fondello a vite con logo persoalizzato
Cinturino in gomma nero con fibbia deployante nera solida con sicurezza
Movimento automatico Time Module NH35 con datario a ore 3
Corredato da Certificato di autenticità del meteorite

030258MT
€790,00

Ø 42 mm
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Fondello 
black IP logo 
Meteorite 
serigrafato
e numerazione 
edizione 
limitata 
000/500
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Helmet Box XL, misura maxi 16 x 16 cm, dalla finitura grigio perlato.
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Special Edition

Cassa in acciaio 316L diametro 42mm., 
Impermeabilità 300 metri vetro zaffiro con lente
Finitura ionizzata nera lucida e satinata
Quadrante gradient grené con dettagli dorati
Fondello a vite trasparente con massa oscillante a vista personalizzata
Cinturino in gomma nero con fibbia deployante placcata oro giallo solida con sicurezza
Movimento automatico Time Module NH35 con datario a ore 3

030258BK
€469,00

Ø 42 mm
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Fondello 
trasparente 
con massa 
oscillante
ionizzata
dorata

Fibbia 
placcata 
oro
deployante
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Special Edition

Helmet Box XL, misura maxi 16 x 16 cm, dalla finitura grigio perlato.
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030258AA
€339,00

Ø 42 mm

030258CC
€339,00

Ø 42 mm

030258EE
€339,00

Ø 42 mm

030258BB
€339,00

Ø 42 mm

030258DD
€359,00

Quadrante su due livelli
Cassa in acciaio 316L diametro 42mm.
Impermeabilità cresciuta a 300 metri
Fondello a vite con logo DI-300, vetro zaffiro piatto con lente
Lunetta in ceramica lucida e satinata dal nuovo disegno (numeri in rilievo)
Corona a vite con nuove scanalature
Movimento giapponese automatico Time Module NH35
Nuovo cinturino in gomma accorciabile con fibbia déployante con sicurezza

Ø 42 mm
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030254LL
€299,00

Ø 43 mm

030254MM
€299,00

Ø 43 mm

030254NN
€299,00

Ø 43 mm

030254PP
€299,00

Ø 43 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 43 mm.
Disco girevole unidirezionale in alluminio
Corona e fondo a vite
Vetro zaffiro con lente
Impermeabilità 100 metri
Movimento automatico Time Module NH35,
Bracciale acciaio con fibbia solida e sicurezza

030254DD
€319,00

Ø 43 mm
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030254EE
€339,00

Ø 43 mm

030254GG
€339,00

Ø 43 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 43 mm.
Disco girevole unidirezionale in alluminio
Corona e fondo a vite
Vetro zaffiro con lente
Impermeabilità 100 metri
Movimento automatico Time Module NH35, 
fondello trasparente con massa oscillante colorata 
Bracciale acciaio con fibbia solida e sicurezza

Special Edition

030254HH
€339,00

Ø 43 mm
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Tako in giapponese significa “polpo” una delle creature più poliedriche 
e affascinanti degli abissi marini. A lui ci siamo ispirati per realizzare la 
nuova collezione di subacquei professionali automatici Lorenz.

Fondello 
trasparente 
con massa 
oscillante
ionizzata
colorata
in cromia
dei dettagli
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HELMET BOX 
	

Cofanetto originale HELMET BOX TAKO 
che ricorda il casco di un palombaro 
con un polpo tatuato sul retro.

Special Edition
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030255MP
€339,00

Ø 42 mm

030255RD
€339,00

Ø 42 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 42 mm, 
Corona a ore 4 a vite e fondo a vite
Vetro zaffiro
Quadrante in madreperla azzurro e rosso intenso
Impermeabilità 200 metri
Movimento automatico Time Module NH35
Bracciale in acciaio + cinturino in gomma

SHARK 5
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SHARK 5

cinturino speciale con scala dei tempi di decompressione in omaggio nella confezione

030255MP 030255RD
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Torna a grande richiesta la collezione Shark con la corona al 4. 
Nuova cassa, nuova corona, nuova lunetta e nuovo quadrante.
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030255AA
€329,00

Ø 42 mm

030255CC
€329,00

Ø 42 mm

030255EE
€329,00

Ø 42 mm

030255DD
€339,00

Ø 42 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 42 mm., 
corona a ore 4 
5 versioni
Corona e fondo a vite
Vetro zaffiro
Impermeabilità 200 metri
Movimento automatico Time Module NH35
Bracciale in acciaio + cinturino in gomma

SHARK 5
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cinturino speciale con scala dei tempi di decompressione in omaggio nella confezione

030255AA 030255CC 030255DD 030255EE

SHARK 5
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Cofanetto blu intenso soft touch, interno contiene 
un secondo cinturino e cacciavite.SHARK 5



102



103

030231LL
€790,00

Ø 44 mm

030231MM
€790,00

Ø 44 mm

030231PP
€790,00

Ø 44 mm

Acciaio 316L, vetro zaffiro 
Water resistant 1000 metri; valvola per la fuoriuscita dell’elio
Finitura satinata, corona ionizzata colorata
Fondo e corona a vite, lunetta in silicone 
Cinturino di ricambio in FKM con quick release
Movimento automatico Time Module NH35 con datario a ore 3
Cofanetto speciale Aquitania

1000 metri
Aquitania
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1000 metri
Aquitania

cinturino speciale in omaggio nella confezione

030231LL 030231MM 030231PP
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1000 metri
Aquitania

Cofanetto speciale in alluminio con 
coltellino subacqueo e cinturino in FKM.
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Acciaio 316L, vetro zaffiro con lente, lunetta in ceramica
Water resistant 200 mt, 
Lunetta con l’indicazione delle 24 ore
Quadrante degradé, Fondello trasparente con massa oscillante 
colorata
Bracciale jubilée in acciaio con finitura lucida e satinata,
chiusura sportiva solida
Movimento automatico Time Module NH34 GMT tre sfere, 
doppio fuso orario, data

030257BB
€690,00

Ø 40 mm

030257CC
€690,00

Ø 40 mm

030257DD
€690,00

Ø 40 mm

030257EE
€690,00

Ø 40 mm
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Fondello 
trasparente 
con massa 
oscillante
ionizzata
colorata
in cromia
con la ghiera

030257BB 030257CC 030257DD 030257EE



111

Cofanetto speciale GMT Special Edition arancione 
satinato con all’interno mappa dei fusi orari. 
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Cassa in titanio massiccio diametro 42 mm.
Lunetta in ceramica solida satinata
Bracciale in titanio con fibbia speciale, cinturino in gomma e cinturino NATO
Vetro zaffiro con lente, fondo e corona a vite
Movimento Miyota 8215 con datario a ore 3
Water resistant 30 atm

030269AA
€590,00

Ø 42 mm

030269BB
€590,00

Ø 42 mm

030269CC
€590,00

Ø 42 mm

030269DD
€590,00

Ø 42 mm

300 metri 
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030269AA 030269BB 030269CC 030269DD

Secondo cinturino in gomma in omaggio nella confezione

300 metri 
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030269AA 030269BB 030269CC 030269DD

Terzo cinturino in tessuto in omaggio nella confezione

300 metri 
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Valigetta speciale con torcia e coltello sub
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030268AA
€159,00

030268BB
€159,00

030268CC
€159,00

Ø 40 mm Ø 40 mm Ø 40 mm

Cassa in nuovo materiale super lega TR90 fusione tra fibra di nylon e fibra di carbonio
Soft touch, resistente, anallergico, leggerissimo
Cassa 40 mm. di diametro, vetro minerale
Water resistant 100 mt
Lunetta sub unidirezionale con tempi di immersione realizzata in acciaio 
con finitura IP black e numeri in smalto colorato
Movimento al quarzo Miyota 2035 3 sfere
Fondo a vite in acciaio finitura IP black, 
corona in acciaio a pressione finitura IP black
Cinturino nero in silicone con fibbia deployante in acciaio finitura IP black

  R
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030268DD
€159,00

Ø 40 mm

030268EE
€159,00

030268FF
€159,00

Ø 40 mm Ø 40 mm

Cassa in nuovo materiale super lega TR90 fusione tra fibra di nylon e fibra di carbonio
Soft touch, resistente, anallergico, leggerissimo
Cassa 40 mm. di diametro, vetro minerale
Water resistant 100 mt
Lunetta sub unidirezionale con tempi di immersione realizzata in acciaio 
con finitura IP black e numeri in smalto colorato
Movimento al quarzo Miyota 2035 3 sfere
Fondo a vite in acciaio finitura IP black, 
corona in acciaio a pressione finitura IP black
Cinturino nero in silicone con fibbia deployante in acciaio finitura IP black
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Cofanetto speciale sub 
personalizzato con logo Ocean Club
e garanzia personalizzata

Fibbia 
deployante 
in acciaio 
finitura IP 
black



Orologi dedicati esclusivamente a lei. Linee morbide, 
raffinati diamanti e materiali di pregio disegnano orologi 
gioiello che valorizzano il fascino e la raffinatezza del 
mondo femminile. La collezione Diva, impreziosita da 
diamanti, esalta l’eleganza naturale della donna che ama 
la modernità ma non vuole rinunciare alla tradizione.

Collezione 
DIVA
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030262AA
€349,00

Ø 34 mm

030262BB
€369,00

Ø 34 mm

030262CC
€369,00

Ø 34 mm

Cassa e bracciale in acciaio 316L, fondo a vite
Corona a pressione
Quadrante con 4 punti ora in diamante e 7 boules su zona in madreperla naturale, 
zona interna con motivo a onda guilloché
Vetro minerale
Impermeabilità 30 metri
Movimento automatico Miyota 82SO, 3 sfere con bilanciere a vista
Bracciale classico, accorciabile con chiusura sportiva e sicurezza

DIVA 
AUTOMATIC

4 diamanti
0,018 carati

4 diamanti
0,018 carati

4 diamanti
0,018 carati
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Cassa e bracciale in ceramica solida, fondo in acciaio chiuso con 4 viti
Corona a pressione
Quadrante con indici e ore arabe
Vetro minerale curvo
Impermeabilità 50 metri
Movimento al quarzo Miyota 2315 con calendario a ore 3
Bracciale classico, accorciabile con chiusura butterfly con doppio pulsante

DIVA 
CERAMIC

030264AA
€299,00

Ø 35 mm

030264BB
€299,00

Ø 35 mm
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030261AA
€259,00

Ø 34 mm

030261BB
€259,00

Ø 34 mm

030261CC
€259,00

Ø 34 mm

030261DD
€429,00

Ø 34 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 34 mm., fondo a pressione
Corona a pressione
Nuovi quadranti classici con ore arabe e index
Vetro minerale
Impermeabilità 50 metri
Movimento Miyota 2025 due sfere
Bracciale lucido 5 maglie, chiusura butterfly con doppio pulsante
Astuccio Diva

DIVA 
BRACELET

46 diamanti
0,207 carati
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030261EE
€329,00

Ø 34 mm

030261FF
€289,00

Ø 34 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 34 mm., fondo a pressione
Corona a pressione
Nuovi quadranti classici con ore arabe e index
Vetro minerale
Impermeabilità 50 metri
Movimento Miyota 2025 due sfere
Bracciale lucido 5 maglie, chiusura butterfly con doppio pulsante
Astuccio Diva

DIVA 
BRACELET
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Cassa in acciaio 316L diametro 23,5 x 31 mm., 
Vetro e fondello galbé
Finitura acciaio lucido
3 versioni senza diamanti e 3 versioni con diamanti sul fianco cassa
Corona a pressione, fondo a pressione
Vetro zaffiro
Impermeabilità 50 metri
Movimento al quarzo Miyota GL12-6 con data a ore 6

DIVA 
SQUARE

030256AA
€349,00

Ø 23,5 mm x 31 mm

030256BB
€349,00

Ø 23,5 mm x 31 mm

030256CC
€349,00

Ø 23,5 mm x 31 mm
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Cassa in acciaio 316L diametro 23,5 x 31 mm., 
Vetro e fondello galbé
Finitura acciaio lucido
3 versioni senza diamanti e 3 versioni con diamanti sul fianco cassa
Corona a pressione, fondo a pressione
Vetro zaffiro
Impermeabilità 50 metri
Movimento al quarzo Miyota GL12-6 con data a ore 6

DIVA 
SQUARE

030256DD
€399,00

Ø 23,5 mm x 31 mm

030256EE
€399,00

Ø 23,5 mm x 31 mm

36 diamanti
0,16 carati

36 diamanti
0,16 carati
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030221AA
€349,00

Ø 25 mm x 34 mm

030221BB
€349,00

Ø 25 mm x 34 mm

030221DD
€429,00

Ø 25 mm x 34 mm

Acciaio 316L, vetro zaffiro, corona con cabochon
Water resistant 50 mt
Finitura lucida e satinata 
Fondello chiuso con 4 viti
Chiusura bracciale doppio pulsante
Movimento al quarzo Miyota GL10-6 tre sfere e calendario ore 6

DIVA 
SQUARE

030221CC
€399,00

Ø 25 mm x 34 mm

12 diamanti
0,05 carati

36 diamanti
0,16 carati
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Acciaio 316L
Water resistant 50 mt
Finitura lucida  
Fondello a vite
Chiusura bracciale doppio pulsante
Quadrante con 12 diamanti
Movimento al quarzo Miyota 2035 tre sfere 

DIVA
ROUND

030240AA
€290,00

Ø 30 mm

12 diamanti
0,054 carati

030240BB 
€290,00

Ø 30 mm

12 diamanti
0,054 carati

030240CC
€290,00

Ø 30 mm

12 diamanti
0,054 carati

030240DD
€290,00

Ø 30 mm

12 diamanti
0,054 carati
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Acciaio 316L
Water resistant 50 mt
Finitura lucida  
Fondello a vite
Chiusura bracciale doppio pulsante
Quadrante con 12 diamanti, lunetta con 60 diamanti
Movimento al quarzo Miyota 2035 tre sfere 

030240EE
€390,00

Ø 30 mm

72 diamanti
0,324 carati

030240FF
€390,00

Ø 30 mm

72 diamanti
0,324 carati

DIVA
ROUND
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Speciale cofanetto rosa lilla laccato
che può diventare uno splendido portagioie.
Arricchito dalla raffinatezza di una diva illustrata.

Collezione 
DIVA



La collezione si ispira al ballo scatenato degli anni ’20. 
Le raffinate atmosfere del Cotton Club di New York si 
ritrovano nello stile e nei colori di questo magnifico 
extra piatto.

Collezione 
CHARLESTON
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030273AA 
€229,00

030273BB 
€229,00

030273CC 
€229,00

030273DD
€249,00

030273EE
€249,00

Ø 40 mm Ø 40 mm Ø 40 mm Ø 40 mm Ø 40 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 40 mm.
Movimento TM VR32 con calendario a ore 4
Fondello serrato con 4 viti
Vetro zaffiro
Cinturino in pelle stampa coccodrillo
Water resistant 3 atm
Cinturino in pelle stampa coccodrillo Made In Italy

CRONOGRAFO
CHARLESTON
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030275AA 
€269,00

030275BB 
€269,00

030275CC 
€269,00

030275DD
€279,00

030275EE
€279,00

Ø 38,5 mm Ø 38,5 mm Ø 38,5 mm Ø 38,5 mm Ø 38,5 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 38,5 mm.
Finitura acciaio lucido
6 versioni di colore, 3 finiture di cassa
Movimento Miyota 8215 automatico, calendario a ore 6
Fondello serrato con 4 viti
Vetro zaffiro
Water resistant 3 atm
Cinturino in pelle stampa coccodrillo Made In Italy

AUTOMATICO
CHARLESTON
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Cassa in acciaio 316L diametro 38,5 mm.
Finitura acciaio lucido
6 versioni di colore, 3 finiture di cassa
Corona a pressione, fondo chiuso con 4 viti
Vetro zaffiro
Impermeabilità 30 metri
Movimento al quarzo extra piatto Time Module VJ20 due sfere
Cinturino in pelle stampa coccodrillo Made In Italy

EXTRA PIATTO
CHARLESTON

030250AA
€189,00

030250BB
€189,00

Ø 38,5 mm

030250DD 
€189,00

Ø 38,5 mm Ø 38,5 mm
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Cassa in acciaio 316L diametro 38,5 mm.
Finitura acciaio lucido
6 versioni di colore, 3 finiture di cassa
Corona a pressione, fondo chiuso con 4 viti
Vetro zaffiro
Impermeabilità 30 metri
Movimento al quarzo extra piatto Time Module VJ20 due sfere
Cinturino in pelle stampa coccodrillo Made In Italy

EXTRA PIATTO
CHARLESTON

030250EE 
€199,00

030250FF 
€199,00

030250GG 
€189,00

Ø 38,5 mm Ø 38,5 mm Ø 38,5 mm

Altezza 
cassa 
6 mm
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030250HH
€219,00

030250LL 
€219,00

Ø 38,5 mm Ø 38,5 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 38,5 mm.
Finitura acciaio lucida
Corona a pressione, fondo chiuso con 4 viti
Vetro zaffiro
Impermeabilità 30 metri
Movimento al quarzo extra piatto Time Module VJ20 due sfere
Cinturino in pelle stampa coccodrillo Made In Italy

EXTRA PIATTO
CHARLESTON

SPECIAL EDITION
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030260AA
€189,00

030260BB
€199,00

030260CC 
€199,00

Ø 32 mm Ø 32 mm Ø 32 mm

Versione da donna del Charleston uomo extra piatto
Cassa in acciaio 316L diametro 32 mm.
Impermeabilità 3 atm
Fondello chiuso con 4 viti come il modello da uomo
Vetro zaffiro piatto
Quadranti bianchi index, sfere a foglia
Movimento giapponese Time Module VJ20
Cinturino in pelle stampa cocco realizzato in Italia

EXTRA PIATTO
CHARLESTON

DONNA
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030260DD
€209,00

030260EE
€219,00

030260FF
€219,00

Ø 32 mm Ø 32 mm Ø 32 mm

Versione da donna del Charleston uomo extra piatto
Cassa in acciaio 316L diametro 32 mm.
Impermeabilità 3 atm
Fondello chiuso con 4 viti come il modello da uomo
Vetro zaffiro piatto
Quadranti bianchi index, sfere a foglia
Movimento giapponese Time Module VJ20
Bracciale maglia mesh

EXTRA PIATTO
CHARLESTON

DONNA



Orologi eleganti e sportivi ispirati alle icone 
dell’orologeria; rappresentano un prodotto sempre 
attuale nell’interpretazione di casa Lorenz.

Collezione 
GINEVRA
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030235AA
€299,00

Ø 39 mm

Acciaio 316L, vetro zaffiro con lente
Water resistant 100 mt
Fondo e corona pressione
Movimento automatico Time Module NH35 tre sfere calendario

030235BB
€299,00

Ø 39 mm

030235CC
€299,00

Ø 39 mm

030235DD
€299,00

Ø 39 mm

030235EE
€299,00

Ø 39 mm

GINEVRA
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030235FF
€299,00

Ø 39 mm

030235GG
€299,00

Ø 39 mm

030235HH
€299,00

030235JJ
€299,00

Ø 39 mm Ø 39 mm

Acciaio 316L, vetro zaffiro con lente
Water resistant 100 mt
Fondo e corona pressione
Movimento automatico Time Module NH35 tre sfere calendario

GINEVRA
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030235TQ
€309,00

030235LL
€309,00

030235MM
€309,00

030235NN
€309,00

Ø 39 mm Ø 39 mm Ø 39 mm Ø 39 mm

Acciaio 316L, vetro zaffiro con lente
Water resistant 100 mt
Fondo e corona a vite
Quadrante in vera pietra
Movimento automatico Time Module NH35 tre sfere calendario

GINEVRA

Turchese Lapislazzuli Malachite Occhio di Tigre
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030265TQ
€269,00

030265LA
€269,00

030265MA
€269,00

030265AM
€269,00

030265DS
€269,00

Ø 34 mm Ø 34 mm Ø 34 mm Ø 34 mm Ø 34 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 34 mm., sportiva elegante
Corona a vite, fondo a vite con inciso il nome della pietra
Lunetta fissa lucida, cassa satinata
Quadranti in pietra naturale: lapislazzuli, malachite,turchese, ametista, diaspro
Vetro zaffiro piatto
Impermeabilità 100 metri
Movimento a quarzo Miyota 2315 con datario a ore 6
Bracciale acciaio satinato, chiusura solida con sicurezza

GINEVRA

Turchese Lapislazzuli Ametista DiasproMalachite
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030183AA
€179,00

Ø 39 mm

030183BB
€179,00

Ø 39 mm

Acciaio 316L, vetro zaffiro con lente
Water resistant 100 mt, logo del lago di Ginevra sul fondello
Fondo e corona a pressione, chiusura solida
Movimento al quarzo Miyota 2315 tre sfere calendario

030183CC
€179,00

Ø 39 mm

030184AA
€189,00

Ø 39 mm

030184BB
€189,00

Ø 39 mm

GINEVRA



163

Acciaio 316L, vetro zaffiro con lente
Water resistant 100 mt, logo del lago di Ginevra sul fondello
Fondo e corona a pressione, chiusura solida
Movimento al quarzo Miyota 2315 tre sfere calendario

GINEVRA

030185AA
€179,00

Ø 32 mm

Misura media

030185BB
€189,00

Ø 32 mm

Misura media

030185CC
€179,00

Ø 32 mm

Misura media

030185DD
€189,00

Ø 32 mm

Misura media
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030186AA
€179,00

Ø 26 mm

030186BB
€179,00

Ø 26 mm

030186CC
€179,00

Ø 26 mm

Acciaio 316L, vetro zaffiro con lente
Water resistant 100 mt, logo del lago di Ginevra sul fondello
Finitura acciaio
Fondo e corona a pressione, chiusura solida
Movimento al quarzo Miyota 2015 tre sfere e calendario

GINEVRA
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030187AA
€189,00

Ø 26 mm

030187BB
€189,00

Ø 26 mm

Acciaio 316L, vetro zaffiro con lente
Water resistant 100 mt, logo del lago di Ginevra sul fondello
Finitura bicolor
Fondo e corona a pressione, chiusura solida
Movimento al quarzo Miyota 2015 tre sfere e calendario

030186DD
€269,00

Ø 26 mm

030186EE
€269,00

Ø 26 mm

11 diamanti
0,0495 carati

11 diamanti
0,0495 carati

GINEVRA
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030119AA
€229,00

Ø 40 mm

030119BB
€239,00

Ø 40 mm

Acciaio 316L, vetro minerale con lente
Water resistant 100 mt
Fondello speciale realizzato con la tecnica “oil hydraulic press”
Fondo a vite corona a pressione
Movimento al quarzo Miyota 2350 day-date/GL10-3

030119CC
€229,00

Ø 40 mm

GINEVRA



167

Acciaio 316L, vetro minerale con lente
Water resistant 100 mt
Fondello speciale realizzato con la tecnica “oil hydraulic press”
Fondo a vite corona a pressione
Movimento al quarzo Miyota 2350 day-date/GL10-3

030120BB
€239,00

Ø 32 mmØ 32 mm

030120AA
€229,00

030120CC
€229,00

Ø 32 mm

GINEVRA



Lorenz presenta “Easy Time”, la nuova collezione di 
orologi per tutti i giorni; classici, resistenti, economici 
nel prezzo, di ottima qualità.

Collezione 
EASY TIME
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030271AA
€159,00

36 x 40 mm

030271BB
€159,00

030271CC
€159,00

030271EE
€179,00

030271DD
€169,00

030271FF
€169,00

36 x 40 mm 36 x 40 mm 36 x 40 mm36 x 40 mm 36 x 40 mm

Cassa in acciaio 316Lmisura 36 x 40 mm.
Movimento TM VJ43 day-date
Fondello a pressione
Vetro minerale bombato
Bracciale in acciaio con chiusura a scaletta
Water resistant 5 atm



172



173

Cassa in acciaio 316L diametro 43 mm.
Lunetta girevole unidirezionale con disco in alluminio di colore nero
Fondo e corona a vite
Quadranti colorati stile sub
Vetro minerale, impermeabilità 100 metri
Movimento a quarzo Miyota 2115 con datario a ore 3
Cinturino sportivo in gomma, fibbia classica con ardiglione

030263AA
€129,00

030263BB
€129,00

030263CC
€129,00

030263DD
€129,00

Ø 43 mm Ø 43 mm Ø 43 mm Ø 43 mm



174



175

030244AA
€179,00

030244BB
€179,00

030244CC
€179,00

Ø 41 mm Ø 41 mm Ø 41 mm

Cassa in acciaio 316L diametro 41 mm.
Lunetta girevole unidirezionale coi tempi di immersione
Corona e fondo a vite; Vetro minerale
Impermeabilità 100 metri
Movimento a quarzo Miyota OS10
Bracciale acciaio con fibbia solida e sicurezza
Altezza cassa 11,5 mm, peso 110 gr.
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Acciaio, vetro K1
Water resistant 100 mt
Fondo e corona a vite
Movimento al quarzo Miyota 2315 tre sfere calendario

EASY TIME 
SPORT

030213AA
€139,00

Ø 42 mm

030213BB
€139,00

Ø 42 mm

030213CC
€139,00

Ø 42 mm

030213DD
€149,00

Ø 42 mm

030213EE
€139,00

Ø 42 mm
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030214AA
€139,00

Ø 36 mm Ø 36 mm Ø 36 mm

030214BB
€139,00

030214CC
€139,00

030214DD
€149,00

Ø 36 mm

Acciaio, vetro K1
Water resistant 100 mt
Fondo e corona a vite
Movimento al quarzo Miyota 2115 tre sfere calendario

EASY TIME 
SPORT

030214EE
€139,00

Ø 36 mm
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Titanio, vetro minerale
Water resistant 50 mt
Movimento al quarzo Miyota 2035 tre sfere

EASY TIME 
TITANIO

030236AA
€159,00

Ø 39 mm

030236BB
€159,00

Ø 39 mm

030236CC
€159,00

Ø 39 mm

030236DD
€159,00

Ø 39 mm

030236EE
€169,00

Ø 39 mm
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Titani, vetro minerale
Water resistant 50 mt
Movimento al quarzo Miyota 2035 tre sfere

EASY TIME 
TITANIO

030237AA
€159,00

Ø 27 mm

030237BB
€159,00

Ø 27 mm

030237CC
€159,00

Ø 27 mm

030237DD
€159,00

Ø 27 mm

030237EE
€169,00

Ø 27 mm
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030044AA
€129,00

030044BB
€129,00

030044CC
€139,00

Ø 38 mm Ø 38 mm Ø 38 mm

Acciaio, vetro K1
Water resistant 100 mt
Fondo a vite
Movimento al quarzo Miyota PC32 tre sfere calendario

EASY TIME
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030045AA
€129,00

030045BB
€129,00

030045CC
€139,00

Ø 32 mm Ø 32 mm Ø 32 mm

Acciaio, vetro K1
Water resistant 100 mt
Fondo a vite
Movimento al quarzo Miyota PC22 tre sfere calendario

EASY TIME



I segnatempo da tasca rappresentano l’origine dell’orologeria; 
oggetti di micro meccanica costruiti a mano da abili artigiani, 
per stupire e compiacere i reali che desideravano possedere 
simili creazioni. Oggi questi orologi rappresentano regali e 
accessori da personalizzare. Il tempo corre ma gli orologi da 
tasca regalano la bellezza di guardare l’ora in modo originale.  

Collezione 
TASCA
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Ogni orologio da tasca della collezione Lorenz è 
corredato di catena e stand porta orologio

Collezione 
TASCA
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030270AA
€ 239,00

Ø 50 mm

Acciaio 316L
Movimento al quarzo Miyota 2415 tre sfere e data
Quadrante bianco smalto con ore arabe, appliques tra i numeri e cornice 
appliques nel calendario
Coperchio singlo, finitura lucida 

MIRROR

030270BB
€ 249,00

Ø 50 mm
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030000AA
€339,00

Ø 53 mm

Acciaio 316L
Cassa con doppio coperchio
Bilanciere a vista
Movimento meccanico a carica manuale 2650-S

TEMPUS

030000BB
€349,00

Ø 53 mm

Coperchio

Coperchio

Fondello

Fondello
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030097BB
€329,00

Ø 50 mm

Acciaio 316L
Bilanciere a vista
Fondello con movimento a vista
Movimento meccanico a carica manuale con piccoli secondi 9211

OPEN HEART
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030242AA
€ 279,00

Ø 50 mm

Acciaio 316L
Movimento al quarzo tre sfere e data Ronda 708 con fasi lunariMOON PHASE

030242CC
€ 289,00

Ø 50 mm
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030222AA
€189,00

Ø 47,5 mm

Acciaio 316L
Movimento al quarzo tre sfere e data Miyota 2415 TRENO

030222BB
€189,00

Ø 47,5 mm
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Acciaio 316L
Movimento meccanico a carica manuale  CERVO

030223AA
€199,00

Ø 47,5 mm

030223BB
€199,00

Ø 47,5 mm
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030188AA
€279,00

030188BB
€289,00

Ø 50 mm Ø 50 mm

Acciaio 316L
Doppio coperchio finitura tutta lucida
Piccoli secondi 
Movimento meccanico a carica manuale 9011

DOUBLE COVER
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Acciaio 316L
Cassa con coperchio
Movimento a quarzo Time Module VX42 tre sfere calendario

SAVONNETTE

FondelloFondello

030037BB
€189,00

Ø 50 mm

030038AA
€199,00

Ø 50 mm
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030217AA
€239,00

030217BB
€249,00

Ø 48 mm Ø 48 mm

Acciaio 316L
Doppio coperchio finitura tutta lucida
Movimento meccanico a carica manuale 2650
17 rubini, 30 ore di riserva di carica

SQUELETTE
DOUBLE COVER  
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030216AA
€149,00

030216BB
€159,00

Ø 50 mm Ø 50 mm

Acciaio 316L
Movimento al quarzo tre sfere e data Miyota 2415 DOUBLE COVER



Vincitore del “Compasso d’oro” ADI nel 1960. 
Un’icona nell’industria degli orologi da tavolo. 
Design Richard Sapper
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0438BR
€890,00
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0438AE
€499,00

0438CG
€499,00

Design Richard Sapper
Cassa in acciaio solido, misure 6,5 cm. x 9,5 cm.
Peso grammi 850
Movimento Made in Germany UTS a quarzo con 
secondi centrali, batteria da 1,5 Volt
Fabbricato in Italia

METALLO 
SATINATO

0438BF
€499,00
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0438HL
€499,00

0438IM
€499,00

Design Richard Sapper
Cassa in acciaio solido, misure 6,5 cm. x 9,5 cm.
Peso grammi 850
Movimento Made in Germany UTS a quarzo con 
secondi centrali, batteria da 1,5 Volt
Fabbricato in Italia

METALLO 
LACCATO

0438GK
€499,00



INDICE
Special Box
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SERIE
090019

SERIE
030231

SERIE
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SERIE
030255

SERIE
030268

SERIE
030269
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REF
030259GT

SERIE
030221

SERIE
030240

SERIE
030256

SERIE
030261

SERIE
030264

SERIE
030262

SERIE
030156
030158

SERIE
030251

SERIE
030266

SERIE
030267
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VETRINA

Display Classic

Caratteristiche:
- Base 35 cm.
- Altezza 36 cm.
- Profondità 35 cm.
- Dotato di due fotografie intercambiabili 
- Molle porta-orologi in metallo
- Due vassoi scorrevoli laterali

Caratteristiche:
- Base 30x30 cm.
- Alzata 30x40 cm.
- Quattro cuscini
- Quattro porta-orologi in metallo
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CORREDO

Astuccio Shopper

Couvette 12 posti WINDER
€70,00
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ASSISTENZA
Post Vendita

FORNITURE SAN MAURILIO S.R.L.

Via dell’Unione, 14

20122 Milano (MI)

 

02 85688597

351 6079319

sanmaurilio@sanmaurilio.it

 

ORARI

dal lunedì al venerdì 8:30 - 17:00 (orario continuato)



Leader Watch Company S.r.l.
Via Pietro Mascagni, 15 - 20122 Milano

Tel. +39-02.83986980 e-mail: info@lwco.it 

www.lorenz.it


